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1
DEUX PROBLÈMES 
MAJEURS EN FRANCE : LA 
FAIBLESSE DU TAUX 
D’EMPLOI ET LA 
DÉSINDUSTRIALISATION
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Taux d'emploi (en %)
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Capacité de production manufacturière* 
(100 en 1996:1)
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Taux d'emploi et cotisations sociales 
des entreprises (moyenne 2002-2018)
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Enquête PIAAC de l'OCDE et taux d'emploi
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Stock de robots industriels et enquête PIAAC
de l'OCDE 
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Enquête PIAAC de l'OCDE et capacité
de production manufacturière 
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Taux d'emploi et capacité de production manufacturière 
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2 QUELLE STRATÉGIE EN 
FRANCE ?
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Cotisations sociales des entreprises
(en % du PIB valeur)
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Stock de robots industriels 
(en % de l'emploi manufacturier)
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Niveau du coût salarial unitaire* dans le secteur 
manufacturier
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